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Ηλιακό Σύστημα Παρακολούθησης Πίεσης Ελαστικών (TPMS) 

Σημαντικό: Ενεργοποιείτε πάντα την κύρια μονάδα πριν από την εγκατάσταση των αισθητήρων. 

Τα σχηματικά διαγράμματα σε αυτό το εγχειρίδιο παρέχονται μόνο για αναφορά. Υπερισχύει το 

πραγματικό προϊόν. 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 

Αριθμός Μοντέλου: M12 

Μπαταρία Οθόνης: 3,7 V, 300 mAh (1,11 Wh) 

Ονομαστική Είσοδος: DC 5 V, 1 A (USB / Ηλιακή φόρτιση) 

Μπαταρίες Αισθητήρων: 1 × μπαταρία λιθίου CR1632 για κάθε αισθητήρα 

Συχνότητα Λειτουργίας: 433,92 MHz 

Μέγιστη Ισχύς RF: –10,1 dBm 

Τάση Λειτουργίας: 

• Αισθητήρες: 3 V 

• Οθόνη: 3,7 V 

Ρεύμα Λειτουργίας: 

• Αισθητήρες (στατικό): ≤ 1,5 μA 

• Οθόνη (στατικό): ≤ 50 μA 

Θερμοκρασία Λειτουργίας Αισθητήρων: –40°F έως 248°F 

Εύρος Παρακολούθησης Πίεσης: 

• 0–73 PSI ή 

• 0–99 PSI 

(Διατίθενται δύο εκδόσεις· συμβουλευτείτε τον προμηθευτή σας για λεπτομέρειες.) 

Ακρίβεια Θερμοκρασίας: ±3°F 

Ακρίβεια Πίεσης: ±2 PSI 

 

ΟΔΗΓΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

1. Ενεργοποίηση: Πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί ON/OFF για 3 δευτερόλεπτα για 

να ενεργοποιήσετε την οθόνη. Πατήστε και κρατήστε ξανά για 3 δευτερόλεπτα για 

απενεργοποίηση. 

 

2. Εγκατάσταση Αντικλεπτικού Παξιμαδιού: Βιδώστε το αντικλεπτικό παξιμάδι δεξιόστροφα 

στη βαλβίδα του ελαστικού μέχρι να φτάσει στο τέρμα (βλ. Εικόνα A). 

3. Εγκατάσταση Αισθητήρα: Βιδώστε γρήγορα τον αισθητήρα δεξιόστροφα στη βαλβίδα. Η 

προσωρινή διαρροή αέρα κατά την εγκατάσταση είναι φυσιολογική και θα σταματήσει μόλις 

ο αισθητήρας σφίξει πλήρως (βλ. Εικόνα B). 



4. Ασφάλιση Αισθητήρα: Ασφαλίστε τον αισθητήρα σφίγγοντας το αντικλεπτικό παξιμάδι 

αριστερόστροφα με το παρεχόμενο κλειδί (βλ. Εικόνα C). 

 

 

ΣΧΗΜΑΤΙΚΟ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΟΘΟΝΗΣ 

Περιγραφή Διεπαφής Οθόνης 

 

1. Ένδειξη ηλιακής φόρτισης 

2. Τιμή πίεσης ελαστικού 

3. Ένδειξη θέσης ελαστικού 

4. Τιμή θερμοκρασίας ελαστικού 

5. Ένδειξη στάθμης μπαταρίας 

6. Μονάδα θερμοκρασίας 

7. Μονάδα πίεσης 

 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΠΛΗΚΤΡΩΝ 

 

A. Θύρα φόρτισης USB 

B. Αριστερό κουμπί – πλοήγηση αριστερά / σε κατάσταση αναμονής, παρατεταμένο πάτημα 

για ενεργοποίηση/απενεργοποίηση 

C. Κουμπί Μενού/Επιβεβαίωσης – παρατεταμένο πάτημα για είσοδο στο μενού· σύντομο 

πάτημα για επιβεβαίωση επιλογών 

D. Δεξί κουμπί – πλοήγηση δεξιά 



 

ΑΛΛΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ / ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

• Λειτουργία Συναγερμού: Όταν η θερμοκρασία ή η πίεση υπερβεί την προκαθορισμένη τιμή 

συναγερμού, ακούγεται ηχητική ειδοποίηση. Πατήστε το κουμπί «M» για διακοπή του 

συναγερμού. 

• Λειτουργία Αναστολής (Sleep Mode): Μετά την απενεργοποίηση του οχήματος, η οθόνη θα 

απενεργοποιηθεί αυτόματα εντός 3 λεπτών. Όταν το όχημα εκκινήσει ξανά, η οθόνη θα 

ενεργοποιηθεί αυτόματα. 

 

ΑΛΛΑΓΗ ΜΟΝΑΔΩΝ 

• Πατήστε και κρατήστε πατημένο το δεξί κουμπί για 6 δευτερόλεπτα για εναλλαγή μεταξύ 

μονάδων πίεσης και θερμοκρασίας.  

• Η διεπαφή της οθόνης θα ενημερωθεί αυτόματα. 

 

Οθόνη Bar / °C 

 
 

1. Μονάδα πίεσης: Bar 

2. Μονάδα θερμοκρασίας: °C 

 

Οθόνη PSI / °F 

 
 

1. Μονάδα πίεσης: PSI 

2. Μονάδα θερμοκρασίας: °F 

 



 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ 

Κατά την αντικατάσταση των μπαταριών των αισθητήρων, αφαιρείτε και επανατοποθετείτε τα 

περιβλήματα των αισθητήρων ένα κάθε φορά. Αυτό αποτρέπει τη λανθασμένη αντιστοίχιση 

αισθητήρων με τους τροχούς. 

Τύπος Μπαταρίας: Μπαταρία λιθίου CR1632 

Θερμοκρασία Λειτουργίας: –20°C έως 70°C 

Βήματα Αντικατάστασης 

1. Χρησιμοποιήστε το κλειδί για να χαλαρώσετε το αντικλεπτικό παξιμάδι δεξιόστροφα και 

αφαιρέστε τον αισθητήρα περιστρέφοντάς τον αριστερόστροφα. 

2. Ξεβιδώστε το επάνω κάλυμμα του αισθητήρα αριστερόστροφα χρησιμοποιώντας κλειδί. 

3. Αφαιρέστε την παλιά μπαταρία και απορρίψτε την σωστά σύμφωνα με τους 

περιβαλλοντικούς κανονισμούς. 

4. Τοποθετήστε νέα μπαταρία CR1632 με τον θετικό πόλο (+) προς τα επάνω. 

5. Τοποθετήστε ξανά το επάνω κάλυμμα και σφίξτε το δεξιόστροφα με το κλειδί. 

 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑ 

 

A. Επιλέξτε τον αισθητήρα 

B. Ξεβιδώστε το επάνω κάλυμμα με κλειδί 

C. Τοποθετήστε νέα μπαταρία (με το κείμενο προς τα επάνω), επανατοποθετήστε το κάλυμμα 

και εγκαταστήστε τον αισθητήρα στη βαλβίδα του ελαστικού 

 

ΣΩΣΤΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΩΝ 

 



1. FL: Εμπρός αριστερός τροχός 

2. FR: Εμπρός δεξιός τροχός 

3. RL: Πίσω αριστερός τροχός 

4. RR: Πίσω δεξιός τροχός 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗ: 

 

 

 
 

 

 

 

Αυτή η ετικέτα σημαίνει ότι το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται ως συνηθισμένα οικιακά απορρίμματα σε 

ολόκληρη την ΕΕ. Για την πρόληψη πιθανών ζημιών στο περιβάλλον ή την ανθρώπινη υγεία από μη 

ελεγχόμενη απόρριψη αποβλήτων. Ανακυκλώστε υπεύθυνα για την προώθηση της βιώσιμης χρήσης των 

υλικών πόρων. Εάν θέλετε να επιστρέψετε ένα χρησιμοποιημένο προϊόν, χρησιμοποιήστε το σύστημα 

παράδοσης και συλλογής ή επικοινωνήστε με τον λιανοπωλητή από τον οποίο αγοράσατε το προϊόν. Ο 

λιανοπωλητής μπορεί να δεχτεί το προϊόν για οικολογική ανακύκλωση. 

Δήλωση του κατασκευαστή ότι το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των ισχύουσων οδηγιών της ΕΕ. 

 


